



div>

Один из самых необычных музеев Эстонии - шахтерский парк Кохтла-Нымме. Здесь в интерактивной форме рассказывается об истории шахтерского дела, а также о производстве горючего сланца и сфере энергетики. С начала июля 2012 года парк открыл новый летний сезон, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Парк Кохтла-Нымме, созданный на территории бывшей шахты, принимает туристов с 2001 года. Благодаря поддержке Фонда развития предпринимательства (EAS) в последние годы здесь проводится реконструкция. Работы закончатся в 2013 году. В программу модернизации входит строительство наземной части (в том числе смотровой площадки) и подготовка для нее экспозиции.

А пока туристы могут посещать настоящие шахты, расположенные под землей. В сопровождении гида посетители проходят по шахтерским ходам протяженностью почти 1,6 километра, знакомясь со всеми аспектами их труда. Экскурсию оживляют спецэффекты. По живописной территории парка можно прогуливаться пешком или арендовать для этого велосипеды. А в верхней части паркового комплекса находится Священная каменная роща: уникальный природный и культовый объект.

Музей расположен уезде Ида-Вирумаа на северо-востоке страны, по адресу: Jaama 1, Kohtla-Nõmme, 30503 Ida-Virumaa. Стоимость билета составляет от 6 до 10 евро в зависимости от возраста посетителя. Ночь в хостеле, который также входит в состав музейного комплекса, обойдется в 10-13 евро с человека.